Exercice 1. Compléte.

a.2453 cm=.......... dm..ccoceenee. cm

b.25423 mm =............ Meeeireenne CMueeene. mm
€c.650cm =....cccveeene Meciiieennns cm
d.5400cm =54 .............

e. 458 700 mm =4 587 .........

Exercice 2. Convertis en mm.
a.3m25dm= ...

b.5dm 355 mm = ....cccceiiiiiinnn
C.Am6dm25cm =i,

d.45dm28cm 34 MM =..cccovrriieereieeerinnnnn,

Exercice 3. Range ces mesures dans I'ordre croissant.
80dm - 180564cm - 3m- 26 mm - 5700 m- 53cm -1654dm—2350 mm

Exercice 4. Range ces mesures dans I'ordre décroissant.

6520cm - 2378dm - 15cm8mm - 1 m3dm 3246 mm—30cm- 450 mm —56 dm

653 m ........ 65 cm
890dm .......... 89m
6 000 mm ........ 6m
6900 cm ......... 69 dm
58 dm........... 7m

Exercice 6. Calcule les opérations suivantes.
a.3m25cm+65dm A5 mMm = i
b. 64250 MM +752dmM 4 cm = ..cooviiiiieiiieceee e

C.74dm43cmoemMmM+45dm = ceeeeeeiiiiiee e,



Exercice 7. Calcule la longueur totale de la baguette qui entoure ce miroir.

300 mm
4>
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